
 

 

NAŠE 

VESNICE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

» SRPEN 2018« 

 

 

 

 



VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE  

Dne 5. a 6. října 2018 se budou konat volby do zastupitelstev obcí. 

Zastupitelstvo obce Nový Oldřichov schválilo na příští volební období 2018 – 2022 

počet členů zastupitelstva v počtu devět. Tak, jak tomu bylo nyní.  V obci bude jeden volební 

okrsek se šestičlennou volební komisí.  

Stávající zastupitelstvo obce bude veřejně zasedat naposledy ve středu, 12. září 2018. (pozn. 

v minulém měsíčníku se objevila chyba: ve středu 13. září).  

Další volby opět před námi, tak jdeme do toho! Ze stávajících členů zastupitelstva kandidovat 

do dalšího volebního období jsem se rozhodla já a místostarostka Jana Podlipná. Ostatní 

členové zastupitelstva již kandidovat nebudou. 

Obec se rok od roku rozvíjí, vyvíjí, nabírá na intenzitě v téměř ve všech oblastech. Podle 

rozpočtů a hospodaření stojí obec na nejvyšším žebříčku v porovnání s ostatními obcemi naší 

velikosti, a to jak investicemi a akcemi, které se zde uskutečnily. To vše za podpory 

zastupitelstva a všech občanů, kteří mají o dění v obci zájem a jsou vždy ochotni pomoct. A to 

je také vidět na nejrůznějších akcích, které se v obci konají. Nezastávám názory, že by se měla 

zrušit škola, že je oprava kulturáku k ničemu a pro nikoho, že hasiči neměli mít nová hasičská 

auta, nemělo by se tolik investovat do hřiště, hasičského muzea, nebyl potřeba nový traktor, 

oprava komunikací nemusela být tak rozsáhlá a mohli bychom jmenovat mnoho toho, co se 

v obci opravdu povedlo. A pro tohle všechno a pro ty, kteří s vizí, touto cestou rozvoje a 

rozkvětu obce souhlasí, jsem se rozhodla opět kandidovat. Pokud budu zvolena a obhájím 

funkci starostky, budu tímto směrem pokračovat dál. S lidmi, které jsem na svou kandidátní 

listinu oslovila. Objevují se na ní jména těch, kteří jsou schopni se konstruktivně podílet na 

fungování obce se svými připomínkami, náměty a novými myšlenkami, aniž by jen vykřikovali, 

jak se tady dosud vše dělalo špatně. Ať se nám to líbí nebo ne, jsme svázáni řadou 

nesmyslných zákonů a ty potřebné chybí. Musíme dodržovat jejich dikci, a i když je to někdy 

do nebe volající nesmysl, nezbývá nic jiného než se snažit s tím popasovat tak, abychom mohli 

konat a přitom nic neporušovat. Pracuji tady už 16 let, fíííha, říkám si, že to už je teda porce 

let. Částečně jsem touhle prací pohlcena až nezdravě, ale je to má volba, vlastně volba nás 

všech, co kdo dělá, kde pracuje, jaké vykonává zaměstnání a jak mu při tom je. Chci jen říct, 

že je prostě strašně fajn pracovat pro lidi, kteří v naší práci vidí smysl, po těch šestnácti 

letech si mě už prověřili a ví, co ode mne mohou očekávat 😊 Pracuji samozřejmě i pro ty, 

kteří tvrdí, že jsem tady nic neudělala nebo to dělám špatně. Ale tak to ve funkcích asi bývá.  

Dovolte mi, abych poděkovala zastupitelstvu obce, které tu „káru“ táhlo se mnou taky 

pěkných pár let. Nesmírně si vážím jejich důvěry, racionality, nadhledu, klidných emocí při 

řešení nejrůznějších zapeklitých záležitostí, které někdy nebyly vůbec jednoduché. Bez 

kontinuity pro mě těchto zásadních předpokladů bych tuto práci nedokázala dělat. Takže ještě 

jednou díky styční důstojníci za Vaši pomoc a držte mi palce!  

 

 

 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Hlasovací-políčko-s-hlasovací-lístek-papíru-Vektor-Klipart/19543.html


ZELEŇ V OKOLÍ POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ 

Obecní úřad požádal majitele vzrostlé zeleně o její prořez. Děkujeme všem, kteří tento prořez 

již provedli. Udržovat zeleň v přilehlém okolí pozemních komunikací je jednou z povinností 

vlastníka pozemní komunikace, resp. jím určeného správce. Problémem bývají přilehlé 

pozemky v majetku soukromých osob, které na hranici vysadí živý plot, postaví betonovou 

zídku apod. Připomínáme platnost § 1017 občanského zákoníku ve znění (cit): 

(1) Má-li pro to vlastník pozemku rozumný důvod, může požadovat, aby se soused zdržel 

sázení stromů v těsné blízkosti společné hranice pozemků, a vysadil-li je nebo nechal-

li je vzrůst, aby je odstranil.  Nestanoví-li jiný právní předpis nebo neplyne-li 

z místních zvyklostí něco jiného, platí pro stromy dorůstající obvykle výšky přesahující 

3 m jako přípustná vzdálenost od společné hranice pozemků 3 m a pro ostatní stromy 

1,5m.  

(2) Ustanovení odstavce 1 se nepoužije, je-li na sousedním pozemku les nebo sad, tvoří-li 

stromy rozhradu nebo jedná-li se o strom zvlášť chráněný podle jiného právního 

předpisu.  

Pro zvýšení bezpečnosti dopravy je důležité zajištění rozhledu. Opatření spočívající v údržbě 

přilehlé zeleně, pro zajištění rozhledu pro řidiče, má nezpochybnitelný vliv na bezpečnost 

dopravy a údržbu komunikací a provoz služeb.  

 

ZÁCHRANA THAJSKÝCH FOTBALISTŮ  

Troufnu si říct, že téměř celý svět sledoval záchranu dvanácti thajských fotbalistů a jejich 

trenéra, kteří uvízli v zaplavené jeskyni na severu Thajska. Záchranná akce v thajské jeskyni 

probíhala na přelomu června a července. Jeskynní komplex byl 10 km dlouhý. Monzunové 

deště jeskyni zaplavily. Všichni účastníci této riskantní výpravy byli zachráněni díky 

záchranářům a potápěčům, kteří je postupně vyvedli z jeskyně ven. Jeden záchranář při této 

operaci zahynul. Palce držel doslova celý svět a všichni si přáli, aby byli chlapci živí a zdraví. 

A to se také podařilo. Jednalo se o jeden z okamžiků, kdy se neřešilo nic kolem a všichni jsme 

si svorně přáli jedno – aby to dobře dopadlo.  

 

ODPADY  

V posledním roce neustále řešíme tříděné odpady. Zveřejňujeme celý dopis od 

zástupců firmy AVE CZ, která nám sváží tříděný odpad. Pokud není odpad 

svezen v daném termínu a čase, snižuje se samozřejmě také fakturace za tyto 

služby vůči AVE. Nedostatek zaměstnanců, fluktuace a problémy 

s odstávkami a ukončením služeb koncovými odběrateli separovaného odpadu 

není problém obcí.  Prosíme ale o zamyšlení se nad některými argumenty, které 

jsou v dopise uváděny, i ty se naší obce týkají. Děkujeme.  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Stromy-v-lese/67270.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Elektronický-odpad-ikona/49926.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Stromy-v-lese/67270.html


 



 



TJ JISKRA NOVÝ OLDŘICHOV 

Členové TJ Jiskry Nový Oldřichov měli v sobotu 21. července na hřišti brigádu. Opravili 

střídačky a bravurně se popasovali i s nasazením nových okapů a svodů. Sliby pokrývačů 

vzaly za své, tak se hoši rozhodli, že se pokusí o toto řemeslo sami. Myslím, že výsledek není 

vůbec špatný 😊 

 

Zástupci fotbalistů velmi děkují paní Janě Koutové a Olině Dvořákové za zalévání hřiště, 

které je v úžasném stavu na to, jaké nás již několik měsíců provází počasí. Bez deště. Dámy, 

vzkazují Vám velké díky. Práce, kterou vykonáváte, není vůbec jednoduchá, denně ručně 

přetahat několik metrů hadic je hodno chlapa! 

 

 

 

 

 

 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Stick-člověk-ukazuje-svaly/36172.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Fotbalový-míč-vektorové-klipartů/4908.html


NOVÉ INFOTABULE NA CYKLOSTEZCE VARHANY  

 

 

Nové tabule o bývalé železniční trati jsou 

již nainstalovány na trase cyklostezky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Horské-kolo-silueta/49254.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Rozcestník-vektorový-obrázek/15127.html


SOUHRN TEXTILU ZA 2Q 2018 

Organizace DIMATEX CS spol. s.r.o., která u zdejší sběrny ponechává kontejner na textil, 

zaslala data o sběru textilu za 2Q 2018. 

 

DATUM IČZ KÓD 

OPD. 

KTG. NÁZEV 

ODPADU 

UPŘESNĚNÍ 

NÁKL. 

MNOŽSTVÍ 

KG 

5.4.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 63 

19.4.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 94 

3.5.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 126 

17.5.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 126 

31.5.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 94 

14.6.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 94 

28.6.2018 CZL00360 200111 0 Textilní 

materiály 

B00 63 

 

 

 

DROBEK  Z KNIHOVNY 

16. 7. jsme v knihovně našli tato písmena : K,A,V,S,V, J, J, E, E, L,C, K, L, O, O, O, O a dva háčky, 

pomůže nám někdo ( z dětí i dospělých) složit z nich tajnou zprávu?  

INFO  :  PRÁZDNINOVÁ KNIHOVNA 

               6. 8.     od 14. do 16. hodin  - luštění tajného nápisu, jak vypadá mé jméno napsané 

          HLAHOLICÍ  ?                                                                                           

                            od 16. do 18. hodin  - půjčování 

               13. 8.   od 14. do 16. hodin   -   II. Čtenářský maraton – LIŠKA BYSTROUŠKA 

                            od 16. do 18. hodin  - půjčování 

              20. 8.    od 14. do 16. hodin  - hry a soutěže 

                            od 16. do  18.  hodin  - půjčování  

              27. 8.    od 14. do 16. hodin  - dokončení prázdninového poutníčku 

                            od 16. do 18. hodin - půjčování  

 



ČZS Nový Oldřichov pořádá v úterý 18.9.2018  zájezd do 

Litoměřic na 
 

 

TRŽNICI ZAHRADY ČECH 

 
 

Odjezd: Nový Oldřichov – bývalá pošta v 12,00 hod. 

                  K. Šenov – náměstí – aut. zastávka v 11,45 hod.    
 

     Cena: člen    100,- Kč   

               ostatní      130,- Kč 

 

 
Přihlášky přijímá p. Ochová na tel. 724 829 399 

Poslední možnost zaplacení je 12.9.2018 v pekárně na náměstí v Kamenickém Šenově 

v 15,45 hod.  a v restauraci Jitřenka Nový Oldřichov v 16,00. 

 

Poděkování 

„Včera jsme byli s babičkou a dědou na procházce v lese. Najednou jsme si všimli, že se 

v trávě něco hýbe. Zjistili jsme, že je to káně, které nemůže z nějakých důvodů létat. Zavolali 

jsme na linku 158 a vysvětlili, o co jde. Ještě jsme udělali z větví znamení, aby to lépe našli 

a vydali se domů. Neuplynulo dlouho a přijeli. Chtěli bychom nejen jim, ale i všem, kdo se 

starají o ty, kteří to potřebují, poděkovat. Máme radost, že i naší zásluhou jsme pomohli 

někoho zachránit.“ 

                                 Adélka a Amálka 

                                  s babičkou a dědou  

                11.7.2018 

 

 

 

 

 

 

 

„Srdečně děkuji za blahopřání, dárek a příjemné posezení od SPOZ k mým narozeninám a za 

uvítání v klubu oslavenců.“ 

Zdeněk Wildmann 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Výročí-dort/56459.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Grafické-Káně-lesní/34499.html


PODĚKOVÁNÍ ZA BLAHOPŘÁNÍ 

„Moc děkuji za dárek k narozeninám a milou společnost od děvčat ze SPOZu. Jejich návštěva byla 

příjemným zpestřením mého narozeninového dne.“ 

             Josef Sládek 

TIPY NA OCHLAZENÍ  V HORKÝCH LETNÍCH DNECH 

Doba temna - Zatáhněte přes den závěsy nebo rolety. Když slunce nemůže rozpalovat 

vnitřek bytu, docílíte až o deset stupňů nižší teploty, než kdybyste mu otevřeli volný přístup 

a „dovolili“ zahřívat okenní tabule, parapety a všechny předměty, na které svými paprsky 

dosáhne. Proto zavřete okna, zatáhněte závěsy a na větší kusy nábytku dejte čistá 

bílá prostěradla. 

 

Domácí oázky - Voda ochlazuje. V horkých dnech napusťte chladnou vodu do vany 

nebo do umyvadla. Kromě toho, že pomůže srazit teplotu interiéru, ještě 

odpařováním zvlhčuje vzduch. Také domácí fontánky a zvlhčovače vzduchu 

s cirkulující vodou by měly být v plné pohotovosti. 

 

Mokřinky - Tohle opatření znaly už naše babičky, stále moc dobře funguje. 

Namočte prostěradlo a vyvěste ho do okna, na parapety dejte mokré ručníky, navlhčit 

můžete i záclony. V místnosti se ochladí a určitě se vám bude i lépe dýchat. Na větrání je 

rozhodně nejlepší čas večer, v noci a brzy ráno. Věděli jste, že nejnižší teplota z celého dne 

bývá obvykle kolem čtvrté hodiny ráno? 

 

Elektronika - Domácí spotřebiče dokážou vyprodukovat více tepla, než si možná 

myslíte. Nehřeje pouze žehlička, u které to všichni logicky předpokládáme, ale také televizní 

obrazovka, počítače, pračka a sušička nebo zvenčí dokonce i ledničky. Co může být vypnuté, 

to zbytečně nepoužívejte přes den. Raději se obklopte balkonovými 

i pokojovými květinami. 

 

Dobrou chuť - Nevařte. Jednak to ohřívá prostor a navíc potřebujete vsadit na 

jednoduchá, rychlá a lehká jídla bez přípravy. Je prokázáno, že některé druhy potravin tělo 

příjemně ochlazují – královnou je salátová okurka – připravte si třeba slavné řecké tzatziki. 

Paradoxně se vaším spojencem mohou stát i kořeněná jídla (ne nadarmo jsou populárních 

v zemích Středního východu, kde je opravdu hodně teplo). Stimulují pocení, což vám 

pomůže regulovat teplotu. 

 

NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRU  

Hejtman Libereckého kraje oznámil pro území celého okresu Česká Lípa začátek doby se 

zvýšeným nebezpečím požáru. Žádáme Vás o maximální ohleduplnost a zodpovědnost. Věřte, 

že k fatální tragédii může dojít v okamžiku. Dlouhodobé vysoké teploty zužují celou Evropu a 

půda je tak vyprahlá, že stačí opravdu málo a požár je na světě. Tragédie, která se stala 

v Řecku, si vyžádala přes 90 obětí. Požár vznikl díky neopatrnosti řeckého farmáře. Rychlost 

šíření požáru nikdo nedokázal zastavit.  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vektorový-obrázek-kulatý-červený-ohnivé-znamení/21411.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vektorový-obrázek-kulatý-červený-ohnivé-znamení/21411.html


 



 



VAROVÁNÍ POLICIE  

Doporučení houbařům 

Nastane období, kdy do českých lesů vyjede mnoho houbařů  
a vozidla zanechají zaparkovaná na opuštěných a odlehlých místech. 
Vozidla budou bez dohledu i několik hodin a mohou se tak stát 

předmětem zájmu pachatelů. Uvnitř stále majitelé zanechávají různé věci - doklady, mobilní 
telefony, fotoaparáty a tašky.  
Bohužel i zdánlivě „bezcenná“ věc může pachatele nalákat.  
Vy sami ovlivňujete to, zda se vaše vozidlo stane cílem zlodějů. Zajisté nechcete nemilé 
překvapení v podobě rozbitého okénka či zámku. Pokud se chcete vyvarovat 
nepříjemnostem, zklamání a zbytečným ztrátám, věnujte pozornost následujícím radám: 
 
Než opustíte zaparkovaný automobil: 
- proveďte kontrolu zajištění vozidla - uzavření oken, dveří i zavazadlového prostoru 
- neukládejte ve vozidle hodnotné předměty, především na viditelných místech 
- ani zavazadlový prostor vozidla není vhodný pro 
úschovu cenných věcí 
- uvnitř nezanechávejte rezervní klíče, doklady 
- nezapomeňte na bezpečnostní systémy.  
 
Parkování  
Policisté v rámci své činnosti kontrolují i zaparkovaná 
vozidla v lesních porostech a řeší  
i případy, kdy majitelé vozidla zaparkují před vjezdem 
na lesní cestu a v místech, kde je parkování zakázáno. 
Řidiči, kteří parkují vozidla na těchto místech,  tak 
porušují zákon  
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích.  
Řidiči se tak dopouštějí přestupkového jednání a v blokovém řízení jim může být uložena 
pokuta do 2 000 tisíc korun.  
 
Zkontrolovat a pokutovat vás je oprávněn také pracovník lesní stráže. Ten se musí prokázat 
odznakem a může vám za porušení zákona uložit pokutu, nebo vás předvést na služebnu 
policie. Dále vám zanechá za stěrači lístek s časem, místem a oznámením o přestupku  
a s informací o dalším postupu. Pokud řidič nezareaguje, předává záležitost policii. Zákaz 
jízdy a stání motorovými vozidly na lesních cestách vyplývající z lesního zákona jsou orgány 
státní správy lesů povinny v případě jeho porušení sankcionovat, a to v souladu  
s ustanovením § 53 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých 
zákonů (Lesní zákon).  
 
Při porušení zákazu vjezdu do lesa podle lesního zákona hrozí ve správním řízení pokuta  
až do 5 000 tisíc korun. 
 
K zákazu vjezdu do lesa není potřeba umístit dopravní značky, ty zákaz zdůrazňují. Platnost 
dopravních značek Zákaz stání a Zákaz zastavení může být klidně i v úseku několika 
kilometrů 
 
Kde máte tedy zaparkovat? 
Na místech k tomu určených. Dle zákona smíte zaparkovat u krajnice, na hranici lesa, ale jen 
tak, aby zůstal volný průjezdný pruh o šířce alespoň tři metry.  
Pátrání po osobách  
V uplynulých letech policisté  pátrali po několika osobách ztracených při hledání hub 
v lesních porostech. Realizovali pátrací akce, do kterých byli zapojeni policejní psovodi  
i vrtulník. Houbařům doporučujeme, aby navštěvovali místa, která znají.  



Doporučení Policie ČR -  než se vydáte na procházku do lesa či sběr hub: 
- noste při sobě mobilní telefon s dostatečně nabitou baterií 
- především rada pro starší občany pro případ, že dojde k jejich zranění nebo nevolnosti 
  a mohou se přivolat pomoc 
- kompas i podrobnou mapu, když neznáte dokonale okolí - můžete ztratit orientaci v terénu 
- oblečení - pokud dojde ke změně počasí v průběhu pohybu v lesních porostech 
- nemocní, kteří užívají pravidelně léky, tyto s sebou vzít. 
 
Při záchraně života jde o minuty. Pro rychlý příjezd záchranné služby, nebo přílet vrtulníku je 
důležitá přesná znalost místa zásahu. K tomu slouží aplikace „Záchranka“, kterou lze velmi 
jednoduše nainstalovat do mobilního telefonu. 
 
Aplikace je přímo napojena na systémy záchranných služeb v ČR. Po stisknutí nouzového 
tlačítka vytáčí číslo 155 a zároveň odesílá záchranářům nouzovou zprávu s vaší polohou  
a dalšími informacemi. Až telefonické spojení s linkou 155 zajistí 100% výjezd posádky ZZS. 
Pokud se nacházíte na horách, aplikace Záchranka to podle GPS signálu sama rozezná  
a odešle nouzovou zprávu i Horské službě v dané oblasti. Bližší informace naleznete na 
internetu www.zachrankaapp.cz  
 
por. Mgr. Lenka Dvořáková  
Koordinátor prevence kriminality 
KŘP Libereckého kraje 
  

 

 

 

http://www.zachrankaapp.cz/


TJ JISKRA NOVÝ OLDŘICHOV 

ROZPIS MUŽI 

 

 

 

Změna termínu a času vyhrazena. 

Případné změny budou zveřejněny na plakátovacích plochách 

 

Datum a čas Den Domácí Hosté Hřiště/Stadion 

19.08.2018 

17:00 
NE LOKO Č. Lípa B Nový Oldřichov LOKO Č. Lípa B 

25.08.2018 

17:00 
SO Nový Oldřichov Velký Valtinov Nový Oldřichov 

01.09.2018 

17:00 
SO Skalice B Nový Oldřichov Skalice 

08.09.2018 

17:00 
SO Nový Oldřichov Kamenický Šenov Nový Oldřichov 

15.09.2018 

17:00 
SO Kunratice Nový Oldřichov Kunratice 

22.09.2018 

16:30 
SO Nový Oldřichov Horní Police Nový Oldřichov 

29.09.2018 

16:30 
SO Noviny Nový Oldřichov Noviny 

06.10.2018 

16:00 
SO Nový Oldřichov Tuhaň  Nový Oldřichov 

13.10.2018 

16:00 
SO Nový Oldřichov Cvikov B Nový Oldřichov 

20.10.2018 

15:30 
SO Okna Nový Oldřichov Okna 

27.10.2018 

14:30 
SO Nový Oldřichov Pertoltice Nový Oldřichov 

03.11.2018 

14:00 
SO Brniště Nový Oldřichov Velký Grunov 

10.11.2018 

14:00 
SO Nový Oldřichov Mimoň B Nový Oldřichov 

https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=0bdc6f61-3eda-4d01-9132-43200c8a7df4
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=e4478ea5-a144-43fb-bcfb-5058293f7278
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=6a6f5783-a790-4272-afde-735ae1cbce80
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a
https://is.fotbal.cz/kluby/informace-o-klubu.aspx?req=4d769e8c-f382-4658-b93e-60852f97017a


 

 

 

 

 

Datum Název akce Pořadatel 

5.7.-23.8.2018 Letní prázdninové pohádkování 

 

CVaK 

 

17.8.2018 Mistrovická letní kinokavárna CVaK 

8.9.2018 Mezinárodní hry bez hranic SDH Nový 

Oldřichov 

15.9.2018 Pohádkové loučení s létem CVaK 

18.9.2018 Zájezd na Tržnici Zahrady Čech ČZS 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Číšník-s-vínem/71571.html


Centrum pro vzdělávání a kulturu uvádí 

Letní  pra zdninove  
poha dkova ní   

2018 
Čtvrtek 5. 7. 2018 – pohádka „O zatoulané písničce“  

Čtvrtek 19. 7. 2018 – pohádka „O vykutáleném štěstí“ 

(Divadlo Matýsek) 

Čtvrtek 9. 8. 2018 – pohádka „Princezna a zlobidlo“ 

Čtvrtek 23. 8. 2018 – pohádka „Královská rodina na výletě“ 

(Princeznino pohádkové divadlo) 

 

Kde:  Centrum pro vzdělávání a kulturu (CVAK) Nový Oldřichov 

Náhrady za náklady: 30 Kč 

Čas:  vždy od 17.00 hodin 

 

www.centrumcvak.cz 

podporuje Liberecký kraj  

 

 

http://www.centrumcvak.cz/


 

   

MistrovickÁ 
letní kinoKAVÁRNA 

 

Kdy: pátek 17.8.2018 od 21.00 hodin 

Český film Na samotě u lesa  

 

VSTUPNÉ ZDARMA 
 

Promítat budeme dataprojektorem na fasádu CVAKu 

Židle zajištěny – přineste si podsedák a deku 

Po celou dobu promítání obsluhujeme a máme otevřenou restauraci 

V případě deštivého počasí, možnost promítání na sále CVAKu 

 

CENTRUM PRO VZDĚLÁVÁNÍ A KULTURU 

NOVÝ OLDŘICHOV 

 
www.centrumcvak.cz 

 



 



 

 V měsíci srpnu významná jubilea slaví: 

 

 Houšková Ludmila   70 let 

 Kotyzová Věra   81 let 

 

 Srdečně blahopřejeme 

 

  

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

  mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

  mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 

Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,             

IČ 00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků 

i bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 20. srpna 2018.  

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz

